

滨水大道绕城高速公路附近

一天两辆SUV 坠江!

已打捞上岸 未有人员伤亡



生活报讯 (记者肖劲彪文/摄) 1日在松花江哈尔滨段滨水大道绕城高速公路附近一江岔,两辆SUV不慎坠入江中。截至2日傍晚,两辆坠江车辆全部被打捞上岸,所幸并没有造成人员伤亡。

2日15时55分,记者赶到车辆坠江地点看到,博能和蓝天近20名救援人员正在合力营救最后一辆坠江车辆。此时,被营救的SUV前部车体还在冰窟窿中,救援人员使用

两辆车进行牵引拉拽,几名人员使用木棍将下沉水面车体向上翘起,经过几次尝试,在两辆牵引车合力配合下,最后一辆坠江车辆被成功打捞上岸。

据这辆SUV车主介绍,他是1日18时左右,驾车在江岔上游玩,车辆前部车体不慎坠入江中。

据博能救援队尹松涛介绍,1日16时,接到第一辆宝骏510白色SUV车主电话称,该车到冰面玩耍,不慎

坠入清沟中,驾驶员及时逃生,但车辆全部坠入江中。接到救援后,考虑天色已黑,夜间潜水和救援作业风险较大,决定2日白天进行救援。

2日,博能应急救援中心集合队员20人,车辆15辆,其中6辆绞盘车,携带冰面救援装备8时30分到达救援现场。由于冰层厚度平均15厘米左右,无法支撑救援车辆上冰,坠江车辆距离岸边大约200米。

指挥长王永国决定采用长距离

牵引方式进行救援。先由潜水员潜入3米多深水下,对车辆两侧后轮固定牵引绳,之后用油锯和破冰装备做出牵引槽,慢慢把水下车辆向岸边牵引。当冰层厚度足以承受车辆重量时,将冰面大面积破冰,用龙门架将水下车辆慢慢向上提升,并用木板对车辆四周进行支撑后继续牵引。14时52分,坠江车辆打捞出水,将坠江车辆牵引至岸边后,由车主自行雇拖车将车辆拖走。

双色球23001期

开出7注一等奖 单注奖金773万元

1注,福建1注,云南2注。

二等奖135注,单注金额17万元。当期末等奖开出963万多注。

当期红球号码大小比为4:2,三区比为1:3:2;奇偶比为1:5。其中红球开出两枚重号22、28;两枚

转自中彩网微信公众号

开奖日期:2023-01-01 本期销售金额:349,018,800元		
开奖号码:32 16 22 18 9 28 2		
中奖情况		
奖等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)
一等奖	7	7738461
二等奖	135	177492
三等奖	1124	3000
四等奖	59416	200
五等奖	1175366	10
六等奖	9632838	5

十二年老牌站点背后的温情故事

“我们家彩票店开业时间长,老购彩者多,大家相处得像一家人。谁家有事搭个手、帮个忙,这些事经常有。”每当说起自家站点,店主李东总是面带笑容,语言既真挚又朴实。由于相处得像是一家人,相熟的购彩者都亲切地称呼李东为“东哥”。

“我叫李东,是福彩61060109号业主,站点位于宝塔区枣园科技园对面,2010年10月加入福彩大家庭,至今已有12个年头。”

延安市福彩61060109号销售站位于延安市宝塔区枣园镇柳崖村,是家老牌站点,从2010年10月份开业至今,整整12年间,李东始终用心经营着彩票店。这期间,有喜悦,有失落,甚至也有过彷徨,但是从来没有打消过经营的信念。对李东来说,看着站点购彩者们高高兴兴地来来往往,就是他最幸福的时刻。

这家销售站是个名副其实的“福站”,近年来大奖小奖遍地开花。这家温暖的福彩站,也是购彩者的“快乐老家”。

2022年12月1日,延安福彩推出“乐购快乐8 大奖带回家”主题派奖活动。短短12天,全市符合派奖条件的彩票共售出193张,其中43张就出自李东的站点。

“为了更便捷地服务购彩者,我们的福彩客户微信群也组建了起来,我每天都会在群里发送信息,充分调动群里购彩者的交流积极性,我和许多顾客在相处中成了无话不说的好朋友。”

“东哥真是个热心肠,懂彩票,能张罗,把这个彩票店弄得像个大家庭一样。大家只要有时间,都喜欢过来坐坐。”一位老购彩者如是说。

转自中国福彩微信公众号

中国福彩新年献词 脚踏实地 终将美好

随着2023年的第一缕阳光照耀在中华大地,我们告别了过去365个日夜,迎来了新的一年。

回望2022,感慨万千,五味杂陈。展望2023,无限向往,无比热爱,向着美好生活,奔赴下一场山海。

过去的一年,很难,事业很难,每个人都很难,在步履艰难中,我们坚定信念,用责任和赤诚,扛过了一个个难,过去的一年,不平凡,在不平凡中,平凡的我们,用坚韧和担当,铸就了不平凡,过去的一年,福利彩票同您一道,在艰难中,守望相助,奋力向前,福利彩票同您一起,在平凡中,实干担当,勇毅笃行。

在2023年元旦之际,中国福利彩票真诚祝愿:国泰民安,安居乐业;平安健康,幸福安宁;踏实走好每一步,认真过好每一天;我们相信,明天会更好;我们坚信,一切终将美好。

过去的一年,福利彩票始终坚守公益初心,恪守发行宗旨,首

转自中国福彩微信公众号

新街派
新生活
视频

2023.1.3 星期二 王寅年 十二月十二

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

A04:时政要闻·观天下·福彩 今日彩票中奖号码刊发在A04版 每份1元 发行服务质量监督热线:(0451)84657610 84671553 读者纠错热线:84652201 代号:13-37

此前1次流产
2次宫外孕手术
此次妊娠为试管婴儿

05 高危孕妇染新冠
平安产下双胞胎

07 我国已测出
XBB毒株
会引发二次感染吗?

查扣假劣测温枪5000支等

04 13起涉疫案件
告破08 一天两辆
SUV 坠江

已打捞上岸
未有人员伤亡

文化站长王向东

06 带领村民奔
“农民春晚”

3日	日	晴	-10°C	偏西风2-3级
	夜		-24°C	西南风2-3级
4日	日	晴	-9°C	西南风2-3级
	夜		-22°C	西南风2-3级
5日	日	晴	-8°C	西南风2-3级
	夜		-20°C	偏南风2-3级

我省一新冠对症治疗药物获批上市

生活报讯 (记者梁晨) 近日,生
活报记者从省药监局获悉,国家药
监局通过快速审评通道,批准布洛
芬混悬液等12个新冠病毒感染对症
治疗药物。其中一个药品来自我

治疗药物上市,获批品种均为国家
卫生健康委发布的《新冠病毒感染
者居家治疗指南》中推荐的常用对
症治疗药物。其中一个药品来自我

省药企。
据悉,哈尔滨圣泰生物制药有限
公司的地氯雷他定口服溶液,获批新
冠病毒感染对症治疗药物上市。

A02、03
元旦三天
热“雪”沸腾

街头冰景

流光溢彩



报料热线

4种报料方式
本报官微新街派 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

网上订报

扫二维码
订生活报

新闻

更亲
更近
更懂你